



### 过勇赴浙江金华、绍兴两地访问并看望校友

2022年2月10日至12日，校党委副书记过勇带队先后访问浙江省金华市、绍兴市并看望校友。

在金华市，过勇出席了选调生座谈会，市委组织部部长王尧祥参加会议并讲话。过勇感谢金华市长期以来对清华发展建设的支持和对清华毕业生的关心培养，对在金选调生校友的成长和表现表示肯定。过勇表示，未来将在人才合作、产学研成果转化等方面进一步深化与金华市的合作，鼓励和引导更多清华毕业生走进金华、建设金华、扎根金华。王尧祥介绍了金华市基本概况、选调生及人才引进工作情况，

并就进一步深化市校合作提出希望与建议。张遵强、徐杰、王晓雨、朱晨、楼淑颖、王新宇、李长虹、陈赟等八名在金选调生校友汇报交流了工作心得体会。

在绍兴市，副市长王涛、组织部部长王琴英，诸暨市委书记沈志江等会见了过勇一行。期间，过勇一行在诸暨市委副书记张昆仑的陪同下，调研了诸暨市枫桥经验陈列馆，考察了全兴精工、天链航空科技、巨马游艺机、海亮教育园等企业，深入了解诸暨市经济社会发展。学生职业发展指导中心有关负责人参加相关活动。

（学生职业发展指导中心）

### 第六届清华校友三创大赛圆满收官

2021年11月4日，随着在福州市举办的最后一场比赛结束，第六届清华校友三创大赛圆满收官。

2020年10月24日，校友总会副会长韩景阳在清华大学第二十二次校友工作会议上宣布第六届清华校友三创大赛启动。本届大赛分赛区赛和总决赛两个阶段，设10个赛区和7个专业赛道，共有796个新增项目（其中海外项目28个）报名参赛。2021年5月25日至7月30日，赛区比赛在全国18个城市相继举办，共举行26场路演活动。9月24日至11月4日，7个专业赛道全球总决赛相继开赛，445个晋级项目在佛山、洛阳等7个城市采用线上线下相结合的方式参赛。各赛道均有若干出色项目获奖。

大赛举办六年来，不仅提高了品牌影

响力，而且逐渐丰富了三创生态圈资源及对接有效性提升。本届大赛在原有的赛制基础上增设了“航天杯”“长安汽车杯”“红船启航杯”3场专题赛，超过100个项目报名参赛。三创秘书处还组织了带领三创项目和校友企业“走进地方、走进企业、走进品牌”的“三走进”活动，带动多地经济发展，江西浮梁和贵州铜仁就是其中的典型案例。三创大赛还积极与政府部门、投资机构及高校院所等对接，并被主流媒体和社会各界密切关注和跟踪报道。除此之外，三创大赛还与校友工作融合发展，积极支持学校人才培养工作，为在校学生和学校团组织提供校友资源，并为校友职业发展、科技成果转化及社会经济发展提供资源整合平台。

（三创秘书处）